

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 23 SEPTEMBRIE 2024 în ședința ordinară a

CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI TUDOR VLADIMIRESCU, JUDEȚUL GALAȚI

Consiliul local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați s-a întrunit în ședința ordinară, la convocarea primarului nr. 9157/19.09.2024 și a Dispoziției nr. 176/19.09.2024.

Lucrările ședinței ordinare se desfășoară la sediul Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați și au început la orele 9,00, în Sala de ședințe.

Doamna Piciu Cătălina, secretar general delegat comună, informează Consiliul local ca ședința este legal constituită fiind prezenți 13 consilieri locali în funcție, din totalul de 15, conform art.137, alineat (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/03.07.2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Face cunoscut că la ședință participă 13 consilieri locali din totalul de 15 consilieri aleși, după cum urmează : Chiriac Nicușor, Marin Vasile, Mihalache Costică-Costel, Mantu Alexandru, Bujor Alexandru, Stan Vasile, Vasilache Maricel, Asanache Nicolae, Gavrilă Toader, Iacob Maricel, Chirilă Neculai, Hodorogea Viorel-Victor și Asanachi Ion. Lipsesc motivat următorii consilieri locali : Moisi Adrian-Romeo și Crăciun Marian.

Se declară ședința legal constituită.

Intervine dl.Primar Gheorghe Costel, care arată că, președintele de ședință dl.Crăciun Marian lipsește și se impune să se facă propuneri pentru alegerea unui nou președinte de ședință pentru a conduce lucrările ședinței ordinare organizate în data de 23.09.2024, adăugându-se în acest sens pe ordinea de zi proiectul de hotărâre privind: alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, care va conduce lucrările ședinței ordinare din data de 23.09.2024. De asemenea arată că, compartimentul financiar-contabil a solicitat o evaluare pentru terenul în suprafață de 101.236 m.p., proprietatea privată a comunei și în acest sens propune să fie adăugat pe ordinea de zi și proiectul de hotărâre privind însușirea Raportului de evaluare având ca obiect stabilirea chiriei privind închirierea prin licitație publică a unui imobil – teren arabil – în suprafață de 101.236 m.p.situat în T21, P 134/2-215, LOT 2,extindere intravilan, înscris în CF 107542, comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați și demararea procedurii de închiriere prin licitație publică.

Consilierii locali aprobă în unanimitate propunerile făcute de primarul localității.

Dl. Mihalache Costică-Costel propune pe dl.consilier local Iacob Maricel pentru a conduce lucrările ședinței ordinare din data de 23.09.2024

Supusă la vot propunerea dlui. Mihalache Costică-Costel, consilierii locali au aprobat în unanimitate de voturi.

În continuare lucrările ședinței ordinare sunt preluate de președintele de ședință, dl. Iacob Maricel, care prezintă ordinea de zi a ședinței ordinare conform convocatorului, precum și adăugările făcute pe marginea acestuia:

1. Proiect de hotărâre privind: alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, care va conduce lucrările ședinței ordinare din data de 23.09.2024.

2. Aprobarea procesului verbal încheiat în cadrul ședinței extraordinare din data de 03.09.2024.

3. Proiect de hotărâre privind: rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați pe anul 2024.

4. Proiect de hotărâre privind : însușirea Raportului de evaluare având ca obiect stabilirea chiriei privind închirierea prin licitație publică a unui imobil – teren arabil – în suprafață de 101.236 m.p.situat în T21, P 134/2-215,LOT 2, extindere intravilan, înscris în CF 107542, comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați și demararea procedurii de închiriere prin licitație publică.

Consilierii locali sunt de acord în unanimitate de voturi cu ordinea de zi.

Dl. Iacob Maricel – președinte de ședință – continuă lucrările ședinței ordinare și solicită domnilor consilieri dacă sunt obiecții, observații cu privire la procesul-verbal, încheiat în ședința extraordinară din data de 03.09.2024, consilierii locali având dreptul ca, în cadrul ședinței, să conteste conținutul procesului-verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

Nefiind obiecții, observații, se supune la vot procesul-verbal.

După aprobarea procesului-verbal, președintele de ședință împreună cu secretarul general delegat al comunei numerotează, semnează și sigilează dosarul special al ședinței.

Se trece la punctul următor al ordinii de zi : Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați pe anul 2024.

Fiind întrunite condițiile de lege, proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați pe anul 2024, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 13 consilieri locali ”împotrivă,,- , ”abțineri -.

În continuare se trece la punctul următor al ordinii de zi respectiv proiectul de hotărâre privind însușirea Raportului de evaluare având ca obiect stabilirea chiriei privind închirierea prin licitație publică a unui imobil – teren arabil – în suprafață de 101.236 m.p.situat în T21, P 134/2-215, LOT 2,extindere intravilan, înscris în CF 107542, comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați și demararea procedurii de închiriere prin licitație publică.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind însușirea Raportului de evaluare având ca obiect stabilirea chiriei privind închirierea prin licitație publică a unui imobil – teren arabil – în suprafață de 101.236 m.p.situat în T21, P 134/2-215, LOT 2,extindere intravilan, înscris în CF 107542, comuna Tudor Vladimirescu,județul Galați și demararea procedurii de închiriere prin licitație publică, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 13 consilieri locali ”împotrivă,,- , ”abțineri -.

Dl.Președinte de ședință întreabă consilierii locali dacă sunt discuții, interpelări.

Nemaifiind nimic de adăugat la ordinea de zi s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Iacob Maricel

Contrasemnează Secretar General delegat

Piciu Cătălina